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ОСТАННІ НОВИНИ

Чоловік придбав липові документи про дітей за 6
тисяч доларів, щоб виїхати за кордон, — ДПСУ

Прикордонники у пункті пропуску "Могилів-Подільський" припинили спробу
незаконного виїзду з України чоловіка, який надав підроблені документи про
батьківство трьох дітей. За легендою, діти нібито народилися у Німеччині, що
мало дати йому право на виїзд під час воєнного стану.

В автомобільному пункті пропуску "Могилів-Подільський" прикордонники викрили
спробу незаконного перетинання державного кордону 28-річним жителем
Запоріжжя.

Під час проходження паспортного контролю чоловік надав пакет документів, які
мали підтвердити його право на виїзд за межі України в умовах воєнного стану.
Зокрема, він заявив, що є батьком трьох дітей.

Серед поданих документів були свідоцтва про народження однорічного сина та 4-
річних двійнят, які нібито були видані у Німеччині. Саме статус багатодітного
батька мав стати підставою для безперешкодного виїзду чоловіка за кордон.

Однак під час перевірки документів прикордонники виявили ознаки
підробки. З’ясувалося, що іноземні свідоцтва про народження не відповідають
офіційним зразкам та містять низку невідповідностей.

Читайте по темі: 9 років тюрми та втрата «общака»: у Львові засудили смотрящего
«Потапа»

Після викриття чоловік визнав, що документи є фальшивими. За його словами,
підроблені свідоцтва він придбав через один із месенджерів. Вартість "послуги"
становила 6 тисяч доларів США.

У результаті громадянину відмовили у пропуску через державний кордон. Крім
того, прикордонники повідомили про виявлення ознак кримінального
правопорушення правоохоронним органам.

За цим фактом до Національної поліції направлено повідомлення за ст. 358
Кримінального кодексу України (підроблення документів, печаток, штампів та
бланків, а також використання підроблених документів).

Наразі правоохоронці встановлюють усі обставини виготовлення та продажу
фальшивих документів, а також осіб, які можуть бути причетними до незаконної
схеми переправлення чоловіків за кордон під час воєнного стану.
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